
В Уссурийске возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя подозреваемого в экстремизме

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 21-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

По версии следствия, в период времени с апреля 2015 по июнь 2015 года подозреваемый, находясь в квартире, используя личный ноутбук, разместил на общедоступном Интернет-ресурсе (странице) видеофайлы, в которых, согласно заключению эксперта, содержатся лингвистические и психологические признаки унижения человеческого достоинства по национальным и расовым признакам.

Расследование уголовного дела продолжается, проведен обыск в жилище фигуранта, изъят ноутбук. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники полиции.

01 Июля 2016

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1051283>